



中共开化县委主办
开化县新闻中心出版

今日开化

新闻热线:6660365

JINRI KAIHUA

投稿邮箱:khnews@163.com



投资环境看开化 浙江省投资价值潜力20强县

干部甘当企业发展“加速器”

本报讯(记者 胡绍康)近日,记者来到位于开化工业园区的浙江凯美特电器科技有限公司,随处可见繁忙的生产建设场景。“订单已经排到10月底,估计今年产值能突破5000万元。”该公司副总经理刘友生说道。

“这块34.56亩的土地还是从别人手中‘抢’来的。”刘友生打趣道。2013年底,建德客商洪常青计划扩大经营规模,多次赴浙江、福建、江西等地考察置业环境。“地理位置上,就近的寿昌镇当然是首选;而南昌更是给出了200亩土地免费使用的诱人条件。”刘友生向记者介绍,在开化工业园区考察时,一眼就相中一块土地,可是,这块土地当时已经“名花有主”。面对这一问题,县财政局积极协调,从中斡旋,

最终顺利解决了土地的问题。“虽然江西给出的条件很优厚,但是,接触中我们真切地感受到了开化用心服务企业的真情实意和实干作风。”刘友生说道。

决策咨询、土地挂牌、公司注册等各项前期工作快马加鞭,仅用了半年时间就完成,提速了50%。2014年8月项目正式开工,2015年4月开始运营投产,截至2015年年底就完成了1000多万元的产值。公司步入正轨,订单量猛增,“凯美特”面临了招工用工难题。“2015年年底,公司有80多名员工,起码有100多个岗位缺口。”刘友生说,无奈只得向县财政局求助。100多个岗位缺口,单靠常规的招聘信息发布平台很难在短时间内完成,于是县财政局用了一个土办法,结果效果

特别好——100多名工作人员全部变身成“凯美特”的招聘专员,广泛发动身边亲戚朋友,很快就补上了岗位缺口。

正当记者跟随刘友生参观生产车间时,工业园区招商分局副局长叶凤风风尘仆仆地赶来了。这段时间她不停地走访企业,了解园区企业的发展状况以及今后发展规划,想企业之所想,办企业之所需。如今,“凯美特”二期工程已经提上日程,明年准备建设新厂房、添置新设备,2017年的目标是产值达到1个亿。此外,“凯美特”目前做的是欧洲市场,有意向开辟“新战场”来拓展国内市场。“新项目还在谋划选址中,我们会尽最大的努力,争取‘凯美特’能在开化‘花开二度。”叶凤风说道。

我县组织开展党代表 调研视察活动

本报讯(记者 汪宇露)9月28日,县委副书记徐登富率部分县第十三次党代会代表,先后前往花牵谷景区、逸雅阁工艺品有限公司、根宫佛国三期工程项目现场、“多规合一”主题展示馆等地,对我县生态旅游发展建设情况进行调研视察。县咨询委主任肖渭根,县委常委、宣传部长李华蓉,人大常委会副主任徐海廷等参加。

一路走来,生机勃勃的景象、欣欣向荣的项目,都深深吸引住了代表们的目光。在半

天时间里,他们通过现场参观和听取介绍等多种形式,直观感受了我县近年来在生态旅游发展建设方面的巨大变化和取得的喜人成绩。同时,代表们也纷纷结合所见所闻所感,为全县的发展建言献策。

代表们表示,通过视察,亲身感受了全县上下日新月异的变化,更加坚定了深入推进生态旅游建设的信心和决心。接下来,他们将以更饱满的热情,发挥党代表的作用,积极履职,为全县经济社会发展注入强大动力。

我县开展地质灾害 防治工作检查

本报讯(记者 胡绍康)9月29日上午,县委常委、常务副县长吴耀光率领相关部门负责人前往地质灾害防治重点乡镇,检查指导我县地质灾害防治工作。

吴耀光一行先后前往池淮镇潭头村、爱国村,华埠镇联盟村、县实验小学等地的地质灾害隐患点,对我县地质灾害点整治、值班制度、预警机制、群众转移安置等情况进行检查指导。每到一处,吴耀光都认真听取各点负责人对地质灾害防治工作的情况汇报,并现场办公,提出了具体的治理方案。

检查中,吴耀光指出,地质灾害防治工作涉及人民群众生命财产安全,事关全县社会稳定大局,马虎不得、麻痹不得、松懈不得。属地乡镇要切实担起责任,主动出击,超前防范;相关部门要加强联动,强化保障,通力协作。近期,要加强组织领导,加大地质灾害点的巡查和监控的力度,及时发现和处置安全隐患。要抓紧做好各地地质灾害点的加固排险处理,进一步完善整治方案和临时管制措施。如遇险情,要迅速组织群众撤离,确保老百姓的生命财产安全。

全市名厨 齐聚淇源头

9月29日,来自全市13家餐饮名店行政总厨齐聚何田乡淇源头,饶有兴致地参观古法养殖清水鱼塘,并品尝了清水鱼。衢州东方桥庵里精品酒店行政总厨徐冬华说:“开化是国家公园,这里山清水秀,造就了清水鱼肉质紧实,汤色乳白,味道鲜美,我们今后也将会从这里购入这种顶级食材,让更多的游客市民品尝到这种珍馐。”

记者 余问清 摄



硕果累累压满枝 精神抖擞再出发

本报评论员

功崇惟志,业广惟勤。5月17日,省委书记夏宝龙来开化调研,亲自为开化找短板,下达“大干三个月”作战令。三个月来,全县上下以雷霆万钧、攻城拔寨之势,对环境“脏差杂”宣战,向景区大提升进军,为G20保驾护航,奋勇作战、敢打敢拼,取得了辉煌的战果。

回顾刚刚过去的三个多月时间,硕果累累压满枝,干出了一片新天地。领导身先士卒、靠前指挥、亲自攻坚,广大党员干部吃苦耐劳,狠抓落实,日夜奋战在一线。他们用汗水换来了城乡面貌的大提升,用汗水催生了

思想观念、工作作风、能力素质等方面的深刻变化,用汗水赢得了群众一句亲切的赞美:“干部晒黑了,环境变美了。”实践证明,县委、县政府实施重点工作专项攻坚的决策,不仅得到了广大人民群众的衷心拥护,而且得到了社会各界的普遍认同。

“大干三个月”不仅创造了有形的工作成果,而且创造了许多无形的精神财富。广大干部群众在实践中创造的好经验、好做法,值得我们倍加珍惜。必须坚持统一思想,做到“同心、同声、同力”,凝聚加快发展的强大正能量;必须坚持转变作风,拿出“拼劲、韧劲、狠劲”,提升攻坚克难的能力和创先争优的干劲;必

须坚持创新机制,实行“定人员、定职责、定进度”,实现责任的无缝隙传递和工作的有效推进;必须坚持依靠群众,做到“知民情、解民忧、暖民心”,形成千群齐心协力强推进的良好氛围;必须坚持严明纪律,加强“督查、巡查、考查”,层层传导压力,层层传导动力,有力地推动工作落实。

雄关漫道真如铁,而今迈步从头越。虽然我们取得了一定成绩,但以后的任务更加艰巨,我们没有理由沾沾自喜,更没有理由妄自尊大。“苦战一百天,实现全年红”的号角已经吹响,只有务实苦干、克难奋进,出奇兵,用大谋,才能共同创造属于我们的下一个辉煌。

苦战一百天 实现全年红

县农办坚决打赢农民增收硬战

县农办将发扬实干担当、苦干拼搏的精神,强势推进农业农村各项工作,坚决打赢农民增收这场硬战,实现农村常住居民人均可支配收入保持两位数增长。

抓项目推进促增收。整合各方资源,加快推进美丽乡村“一县一带”建设、农村“双治”等涉农项目的实施,以项目管理倒逼项目推进。

抓惠农政策落实促增收。及时梳理各项惠农政策,打好惠农政策组合拳,确保各项惠农资金及时足额拨付到位,增加农民补助性收入。

抓乡村旅游促增收。深入实施农家乐(民宿)发展“十百千万”工程,力争全年实现农家乐(民宿)营业收入增长20%。

抓农村改革促增收。深化农村产权制度改革,完善农村综合产权交易平台建设,增加农民财产性收入。

抓精准扶贫促增收。用心、用情、用力帮助低收入农户增强自我发展的信心和能

责任编辑 吴莉莉